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ymosmeérnok A3 (2017 Gsz) j 1 ‘*

Minden feladat 12 pontos, tehat ésszesen 60 pontot lehet Gsszegytjteni. Minden f
setében sziikséges a vilagos indoklas, nem elég a végeredmény és/vagy a valasz.

ﬂ,-eﬂldja meg a 2siny + y'zcosy =0 differencialegyenletet!

Old.lﬂ- meg az Y’ + 4y’ + 4y = 8z, y(0) = 0, y'(0) = -1 kezdetiérték-problémat Laplace-

nszformaci6 segitségével!

Szé,lmtsa ki az f(x,y) = (32y>, z°y) vektorfiiggvény vonalintegraljat a sikbeli (0,0), (2, 0)1} .
4) pozitivan iranyitott har umszmgvmnalmn*

Szé.mltsa B .2 = (y,—3,22 +1) vektorfilggvény feliileti integraljat az 1.:1_13:'_'{? |
sppontu, kifelé iranyitott, R sugaru felsd, nyilt felgomb felilletén!
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= a} Legyen H C R3? az F kifelé iranyitott zart felulet altal hatarolt térrész, és V a H ta
FEJBZZB ki [ T df-et (az identitastiiggvény feliileti integraljat F-en) V fuggvanye o1
G C R? nyilt halmaz, v : G — R?.

fin é.lja v potencialfiiggvényét! 3
1ga.zak a kivetkezd allitasok kozil? (c1) Ha v-nek van potencialfiggvén “

=0. (c2) Ha, v folytonos, akkor van potencidlfiiggvénye G-n.

k. div|r|™r

at. 7 € R™\ {0}-ra és m € N-re fejezze ki =g értékét n és m figg




